

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості
предмета закупівлі:
Закупівля кондиціонерів
(код за ДК 021:2015: 42510000-4 — Теплообмінники, кондиціонери повітря, холодильне
обладнання та фільтрувальні пристрої)**

Згідно закону України «Про систему іномовлення України» ДП «МПУ» здійснює свою діяльність з метою захисту національних інтересів України за кордоном, формування та підтримання позитивного іміджу України у світі шляхом оперативного, об'єктивного інформування про події в Україні, офіційну внутрішню і зовнішню політику та позицію держави, діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування, а також інформування іноземної аудиторії, в тому числі українців за кордоном, а також аудиторії, що перебуває на тимчасово окупованих територіях України та у районах здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій, Луганській областях та АР Крим.

Державне підприємство «Мультимедійна платформа іномовлення України» здійснює свою діяльність у сфері телебачення і радіомовлення. Підприємство є об'єктом загальнодержавного значення. У зв'язку з виробничою необхідністю, а саме у зв'язку зі збільшенням кількості приміщень та співробітників задіяних для виготовлення контенту телеканалів «ДІМ» та FREEDOM, ДП «МПУ» має нагальну потребу в закупівлі побутових кондиціонерів. Для об'єктивної оцінки вартості кондиціонерів СН-S12FTXF-NG відділом адміністративно-господарського забезпечення проведено аналіз цін у відкритих джерелах і взято комерційні пропозиції у потенційних постачальників товару. Порівнявши вартість товарів у компанії постачальників оголошено відкриті торги з особливостями на закупівлю вищевказаних товарів на суму - 95 856,00 грн., з ПДВ

Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-06-22-010811-a>

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені в оголошенні про проведення процедури відкритих торгів та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Уповноважена особа ДП «МПУ»


Матіос І.